

海巡東引查獲私菸 835 箱

依出入國及移民法未經許可入國、菸酒管理法輸入私菸，對被告聲請簡易判決



守護邊境！連江地檢偵辦大陸地區人民違法入國及輸入私菸案，查獲私菸 835 箱，市價約 4181 萬，對二名被告聲請簡易判決處刑。
(圖：連江地檢署)



〔記者曹重偉報導〕連江地檢署表示，主任檢察官鄭子薇指揮海洋委員會海巡署艦隊分署第十海巡隊，於日前在馬祖東引海域之我國禁止水域內，查獲大陸品牌私菸共835箱，其中包含俗稱「華仔」之中華私菸、黑市價格1條新臺幣（下同）3150元，查獲私菸總計市價約4181萬6848元，並逮捕二名未經許可進入臺灣地區之大陸地區人民。

地檢署指出，此案7月22日偵查終結，認事證明確，依入出國及移民法第74第1項後段之未經許可入國、菸酒管理法第45條第2項之輸入私菸等罪嫌，對二名被告聲請簡易判決處刑。

地檢署強調，以該署為核心成立之「馬祖地區維護國土安全工作平台」，與海巡署近2年屢屢破獲龍蝦、鮑魚、牡蠣、淡菜、牛奶貝、牛肚等走私案件及大陸地區人民偷渡來臺案件，均經該署快速偵結並經福建連江地方法院判處有罪確定。

檢察長謝謂誠除嘉勉海巡同仁之辦案辛勞外，另責成海巡單位加強對邊境之巡邏，強化打擊走私及偷渡犯罪之力道，阻絕境外勢力及走私產品進入我國，全力建護國境及國人安全。

精絕查核督查員檢控檢地檢署

【記者黃沛宣報導】來自東台灣的「Taiwanderful台灣德福」美籍環保工作者喬許·坎貝爾(Josh Campbell)受到馬祖津沙聚落地創生團隊「津寮·創生基地」的邀請，23日舉辦淨灘和海廢垃圾分類的活動，原本預計在津沙沙灘進行，但因凱米颱風的影響，改至珠螺灣沙灘進行淨灘。

本次淨灘以塑膠瓶蓋和寶特瓶為主，希望透過這些素材，加上簡單的工具，讓海廢垃圾能再被利用，變成居家實用好物，或是美麗的裝飾藝術品，「津寮·創生基地」團隊期待能與在綠島實行減塑行動的「Taiwan-derful台灣德福」學習交流中，努力為馬祖尋找出如何處理塑料垃圾的答案。24日下午1時至4時，還會在津沙村的津沙背包客棧（南竿鄉津沙村49號）進行海廢塑料垃圾大變身的手作創意活動，晚間7至9時另有海洋永續設計分享課程，熱情邀請鄉親民眾一起前往參加，共同為維護馬祖四鄉五島的原始生態、海域環境而努



A young boy in a yellow t-shirt and blue shorts stands on a beach covered in trash, holding a colorful reusable bag. In the background, a woman in a black top and blue apron picks up trash, and a large building with a tiled roof is visible on a hill.



馬祖在地創生團隊「津察·創生基地」於 23 日邀請來自東台灣的「Taiwanderful 台灣德福」共同進行淨灘活動。（圖：津察·創生基地）

維護萬安 47 號演習今登場 人車疏散避難、交通管制

(記者曹重偉報導)連江縣113年全民防衛動員「萬安47號」軍民聯合防空演習將於7月24日下午1時30分正式實施，準時發放警報，請軍民隨時注意聆聽，相關事項也請軍民共同配合，協助此次演習順利完成，也藉由演習的過程提升敵情警覺，達到全民防衛動員的目的。

萬安47號演習昨天下午進行第二次預演，由副縣長陳冠人主持，流程為30分鐘警報傳遞與發放、疏散避難、交通及其他必要管制等實作演練，並於防空警報解除後，實施30分鐘戰災搶救（災害救援）及戰時災民收容救濟站開設演練，以強化各項防空整備與作爲。

仔細審視每項演練之後，陳冠人指出，參演者幾乎都是老面孔，相信有往年的經驗，今年可以做得更好，所謂天使、魔鬼都在細節裡，參演人員本身要先入戲，面臨戰爭發生時，聯繫上的語氣就該是緊張急促，台詞盡量熟記在心，演什麼要像什麼，打電話、發聲求救，每個細節動作都要確實做好，再來是演練場景周邊的環境應先檢視，不該有的雜物廢棄物都該先清理，旁白的指引與節奏感要掌握，不可冷場，全民國防展示及說明再充實內容。

縣府說明，全民防空演習重點項目為防情傳遞、警報發放、人車疏散避難、防空避難處所之開放、居民熄滅燈火及關閉門窗等管制作業。防空緊急警報發放後，將立即實施人員疏散避難及交通管制，屆時空避難處所避難。

二、在機場、碼頭、車站之旅客及街道之行人，應依避難



維護海域乾淨清潔

(記者曹重偉報導)連江縣113年全民防衛動員「萬安47號」軍民聯合防空演習將於7月24日下午1時30分正式實施，準時發放警報，請軍民隨時注意聆聽，相關事項也請軍民共同配合，協助此次演習順利完成，也藉由演習的過程提升敵情警覺，達到全民防衛動員的目的。

萬安47號演習昨天下午進行第二次預演，由副縣長陳冠人主持，流程為30分鐘警報傳遞與發放、疏散避難、交通及其他必要管制等實作演練，並於防空警報解除後，實施30分鐘戰災搶救（災害救援）及戰時災民收容救濟站開設演練，以強化各項防空整備與作爲。

仔細審視每項演練之後，陳冠人指出，參演者幾乎都是老面孔，相信有往年的經驗，今年可以做得更好，所謂天使、魔鬼都在細節裡，參演人員本身要先入戲，面臨戰爭發生時，聯繫上的語氣就該是緊張急促，台詞盡量熟記在心，演什麼要像什麼，打電話、發聲求救，每個細節動作都要確實做好，再來是演練場景周邊的環境應先檢視，不該有的雜物廢棄物都該先清理，旁白的指引與節奏感要掌握，不可冷場，全民國防展示及說明再充實內容。

縣府說明，全民防空演習重點項目為防情傳遞、警報發放、人車疏散避難、防空避難處所之開放、居民熄滅燈火及關閉門窗等管制作業。防空緊急警報發放後，將立即實施人員疏散避難及交通管制，屆時空避難處所避難。

二、在機場、碼頭、車站之旅客及街道之行人，應依避難

A photograph showing a group of people seated in chairs, facing a speaker who is standing and gesturing. The setting appears to be an indoor shelter or assembly point. In the background, there are informational displays and military personnel. The people in the foreground are seen from behind, wearing various casual clothing items like t-shirts and hoodies.

津寮 · 創生基地珠螺灣淨灘

集粹專訪秘書長張

龍德（二）

返鄉發揮專業，完備法制整建

考選集粹專訪秘書長張龍德（二）

考選集粹專訪秘書長張龍德